

四大破绽识别新版假币



针对近期出现的百元假币问题，中国人民银行有关人士17日指出，“TJ55”“AZ88”“WL15”“YX86”四个冠号码100元假币自2010年9月以来陆续在全国发现，这类假币在假钞制作技术上没有新的突破，银行点验钞机具均可识别，公众凭眼看、手摸即可识别。

据央行介绍，“TJ55”“AZ88”“WL15”“YX86”冠号码100元假币具有以下伪造特征：该四种冠号码假币均为机制胶印假币；纸张光滑较脆，在紫外光下无荧光反

应，纸张中无荧光纤维；该类假币固定人像水印模糊不清，无立体感，为白色油墨在正面印刷而成；白水印花透光效果较差；安全线系印刷而成；缩微文字模糊不清；胶印对印图案出现漏白和错位；光变油墨面额数字采用绿色油墨印刷而成，无光变效果；冠号码系胶印印刷，字符排列不齐，间隔不规则；有些假币无凹印手感，有些假币凹印手感为压印而成。有些假币没有仿造无色荧光油墨及有色荧光油墨印刷图案，有些假币仿造无色荧光油墨及有色荧光油墨印刷图案颜色与真币偏差较大。



小贴士>>>

四大破绽，识别新版假钞

在仔细对比之后，周警官发现了这批假币和真钞的区别之处。

首先，从票面的整体颜色来看，当假币和真钞放在一起时，可以发现假币的颜色相对要白一点。

第二，从票面的水印来看，真钞水印背景为白色，而假币水印背景则是相对较黑。

第三，将真钞和假币放在一起仔细对比，可见真钞毛主席头像的左眉毛与眼睛清晰地分开，而假币的左眉毛与眼睛则更加接近一点。

此外，周警官还发现，这批假币的凹凸感也是存在的，所以粗一上手不太容易鉴别，但仔细留心一下，比照上述几项，还是可以发现有假。

品牌服务展区

国泰君安助力企业上市

临风鼓风机有限公司举办上市签约仪式

本报讯 8月17日，山东省临风鼓风机有限公司在临沂经济技术开发区政府领导主持下举办上市签约仪式，国泰君安证券山东分公司张连生总监、曲冬松经理、临沂营业部总经理李建亲签约现场。出席本次签约仪式的领导还有临沂市政府金融办主任王兴助、经济技术开发区党工委副书记邹际国、经济技术开发区副区长熊玉美、经济技术开发区金融流通局局长王一辰。

当天签约仪式上，首先由总监张连生与山东省临风鼓风机有限公司总经理王洪强签署《财务顾问协议》，随后王洪强总经理与律师、会计师签署分别签署《上市法律服务协议书》、《评估业务约定书》、《审计业务约定书》，整个签约仪式气氛和谐融洽，签约结束后，大家共同举杯，庆祝签约成功。

2011年临沂市经济技术开发区大力开展优质企业上市推进工作，紧紧围绕打

造“现代标志区”这一目标，全面实施“科技创新之区、现代工贸之区、名牌集聚之区、生态旅游之区、文明和谐之区”“五区”战略，借助政府推进企业上市的东风，国泰君安证券沂蒙路营业部经过前期的走访筛选，保荐人先后三次来到企业走访，推动了该企业上市进程。

据了解，本次签约仪式在临沂经济技术开发区

区政府会议室进行签约，体现出临沂经济开发区领导对于开展优质企业上市的重视，同时，凭借国泰君安证券沂蒙路营业部与经济技术开发区政府融洽的合作关系，共同完成了此次签约仪式。（专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 吴玉峰 张凯）



邮储银行开通ETC鲁通卡业务

本报讯 自今年上半年山东高速集团与中国邮政储蓄银行山东省分行签署战略合作协议以来，山东高速集团将邮储银行作为ETC鲁通卡的唯一代理银行。日前，伴随着邮政储蓄银行临沂市分行鲁通卡运营网络系统的调试成功，邮储银行临沂市分行正式开始受理鲁通卡的办卡和充值业务，以及一系列优惠活动。

据了解，“ETC鲁通卡”具有快速收费、经济实惠、结算便利、资金安全、管理科学、绿色环保等优点。该卡免于现金支付，集中出具发票，简化报销手续，方便财务管理；使用该卡还可随时上网查询车辆通行明细，便于车辆内控管理，堵塞虚假票据报销漏洞。

邮储银行代理鲁通卡B卡(预付费卡)，分为记名式与不记名式两类。车辆在通行高速口时，无需缴纳现金，通行费可享受9.5折优惠。8月31日前办理记名式卡，可

免费安装OBU(价值360元)，免收鲁通卡工本费30元，OBU(车载电子标签)与鲁通卡组合使用，可通行ETC不停车收费专用车道(仅限轿车、客车使用)。以上两种卡，均为先充值、后消费，但记名卡可挂失、可注销，一卡一车，不记名卡不可挂失，不可注销，卡与车不绑定。

目前，邮储银行临沂市分行已开通10个代理网点，个人、单位可前往办理，办理网点和咨询电话如下：临沂市分行营业部8058527、沂南县支行3239759、郯城县支行6130669、沂水县支行15725192927、苍山县支行5212610、费县支行5221581、平邑县支行4293686、莒南县支行7399018、蒙阴县支行4272764、临沭县支行6211726。

(专刊记者 化强 通讯员 邱柏陶 吴力峰)



最新糖尿病科普书籍《糖尿病 活到九十九》向糖尿病患者 免费发放

得了糖尿病，恐惧的就是出现并发症，不敢吃，不敢喝，不管怎样小心翼翼，并发症还是一步步缠上了你。为了稳定血糖，丝毫不敢忘记准时吃药打针；为了

治疗糖尿病，四处留意，八方打听，求医问药。患病的痛苦和急切心情是健康的人无法体会的，需要全社会的理解关怀和帮助。

糖尿病到底如何治疗？

如何用药？如何预防？又该怎样防治和消除并发症？最新糖尿病科普书籍《糖尿病 活到九十九》，由华夏文化出版社出版发行。书中针对糖尿病患者最关心的日常锻炼、饮食用药、科学防治等问题详细解答，介绍最新糖尿病康复成果，纠正错误观念，使患者重获健康生活。本书一经问世，饱受欢

迎，发行量超过300万册。

为响应国家全民健康知识教育的公益活动，普及糖尿病科学防治知识，华夏健康指导中心现决定将该书面向全国糖尿病患者限量免费发放，本省数量有限，有需要的患者请马上预订。

请拨打全国免费赠书电话4009索取。

金典·世家 业之峰装饰·金典世家杯 第四届年度经济人物

业之峰装饰：沂蒙路189—3号天基大厦 金典·世家：通达路与金坛路交汇处 电话：8111077 8129880 8129881

赤子情怀“情动沂蒙” 金子品质“香飘江南”

——记临沂江南香食品有限公司总经理范学财



春绿沂蒙，层林尽染，看百花争妍，姹紫嫣红开遍。又是一年雕梁画栋，新月如帘。山绵绵，水清清，看香影摇动，曲径通幽，风味卤蛋绝色擎华夏，遍江南。怀家园，心感恩，本色军人，赤子情怀，唯我是“范”！

总有一些人，情系家园，不管他们走多远，多富有，永远满怀对家园的热爱和眷恋；总有一些人，品质如金，不管多少风吹浪打，多少世事沧桑，永远怀着爱国爱民的赤子之心干事创业，时刻想着造福于民，回报社会。临沂江南香食品有限公司总经理范学财就是这些人中的一名，他在家乡费县朱田镇投资成立的第一家也是迄今唯一的一家企业——临沂江南香食品有限公司，受到当地党委政府及各界朋友的赞赏和好评，可谓“情动沂蒙，香飘江南”。

情系家园 江南香食品力拔头筹

在沂蒙山腹地，有一家企业——临沂江南香食品有限公司，企业不大，却誉满沂蒙，香飘江南。其“土老爹”牌五香卤蛋系列休闲食品，让饮食精致、讲究、挑剔的南方人连竖大拇指，啧啧赞叹。

范学财高中毕业后参军入伍，在部队连续三年被评为优秀士兵并荣立三等功一次，表现突出，成绩优异。退伍后，在宁夏经商，取得了人生的第一桶金。这时候，他踌躇满志，人生许多大好的机遇在等着他，但每每午夜梦回时，忆起家境困难，父亲为学费借满村庄，以及那少年壮志的誓言：一定要赚很多很多的钱，来改变家境和帮助家乡脱贫致富。于是他辗转反侧。童年的画面激荡着他的赤子心、家园情，他放弃了那些更好的机会，毅然回家创业。

在地方党委政府招商引资的鼓舞带动下，在报国爱家赤子情怀的激励下，投资300万元创建临沂江南香食品有限公司。费县朱田镇群山连绵，环境优美，但地处偏僻。多年来地方党委政府想方设法招商引资，却屡无成效。临沂江南香食品有限公司的兴建填补了这种空白。

范学财废寝忘食，夜以继日的投身到他的事业上，用心之苦非常人可知。

经过大刀阔斧的艰难创业，取得了非凡的成绩。

江南香食品誉满沂蒙 香飘江南

“江南香”食品一鸣惊人，迅速打开了南方市场，成为深受南方人喜爱的休闲食品。“做食品就是做良心”，这是从范学财口中听到最多的一句话。他用料严格，制作讲究，精益求精，使产品成为人们餐桌上的放心食品。目前，江南香食品供不应求。由于主客户市场在南方，我们本地人便少了许多口福。

“我们要讲信誉，南方市场成就了江南香，江南香就要知恩图报，优先供应南方市场”，范学财双眼透着睿智，这种睿智饱含着风雨之后的坚定和磨难中的顽强，以及对事业的执着。

为扩大生产，二期工程正在紧锣密鼓的筹备中。预计不久的将来全国各地也将有口福品尝到江南香，江南香也将发展为沂蒙山区食品行业的知名企业和代表企业。

品质如金 风味卤蛋绝色擎华夏

做人，是一种品质，一种大爱无私的品质；做事，是一种精神，一种执着忘我的精神。在这种品质和精神的指导下，江南香食品美名远扬。

“不求做到最大，但求做到最好”这是范学财的经营理念，“不求五百强，但

求五百年”这是他的口号。要做最好的企业，首先要做最好的人，树立最好的品质，为此他不断的学习和打造自己。去年积极加入山东省企业文化学会临沂理事会并被吸收为副会长。

江南香食品目前成为极具特色的休闲食品。产品不添加任何防腐剂、色素、糖精、香精，卤蛋由蒸煮袋真空包装，再经121度以上长达40分钟高温灭菌处理，各项技术指标符合国家食品卫生要求。采用传统工艺和现代先进技术，经特殊加工而成的“土老爹”五香卤蛋蛋白质含量高，低脂肪，色泽诱人，口感湿软，鲜嫩多汁；肥而不腻，瘦而不柴，食之绵软可口，咸淡适中，香味醇厚，回味悠长，咀嚼时可感受到芳香的原汁原味，浓郁的卤汁更是唇齿留香，让美味更上一层，无愧为现代家庭馈赠亲友宴请餐饮之佳品！

将产品做好做精，是他的责任，将企业做大做强，是他的使命。只有品质才能长久，做人如此，做事如此，做企业如此，做食品企业尤其如此。为此公司坚持“质量第一，用户至上，优质服务，信守合同”的宗旨，凭借着高质量的产品，良好的信誉，优质的服务，产品畅销全国近三十多个省、市、自治区。竭诚与国内外商家双赢合作，共同发展，共创辉煌！

——题记